MNOIrPY>XHbIE CKBAXKVHHbBIE AIPETATHI
CRS8-16

MakcumanbHbIM gnameTp Hacoca  189mm

CTtaHuuu ynpasneHus cMm. ctp. 177

MepexogHuku cm. cTp. 186

MpucoeanHnTENbHBIM pasmep G -3-B
HanpaeneHue BpaLueHus CCW MydoTbl coeanHuTenbHble cMm. cTp. 190
MWH.BHYTp. AMaMETP CKBaXWHbI 200 Koxyxn oxnaxpaerns cm. cTp. 193
[[abapuTHble
A Mapka Mapka - Macca
arperarta aBurartend pasviepb
L E [puratenb O6uas
CRS8-16/4* | nAMe.5.5 5,5 1005 | 714 52 72
CRS8-16/5 | nAMe6-7,5 7,5 1220 780 58 74
—
CRS8-16/8 [IAM8-13 13 1500 857 82 130
CRS8-16/9 [IAM8-15 15 1570 882 102 131
LU CRS8-16/10*|  nAMs-15 15 1600 882 102 158
CRS8-16/12* pamg.1gs | 185 | 1835 | 898 106 165
CRS8-16/21* [IAM8-30 30 2480 1048 137 192
{ { CRS8-16/27 |  pans-45 45 2865 | 1238 154 222
Konnyectso MpounseoauTenbHOCTb (Q)
Mapka CTyneHew Tok, A | Hanop, m
Hacoca M3y 0 4 8 12 16 18 20 22
CRS8-16/4 4 - 80 94 | 93| 90 | 88 | 80 | 72 | 64 | 53
CRS8-16/5 5 16 100 115|114 | 112 | 110 | 100 | 95 | 85 | 74
CRS8-16/7 7 26 140 151 | 150 | 149 | 148 | 140 | 135 | 128 | 120
CRS8-16/8 8 30 160 177 | 176 | 175 | 170 | 163 | 157 | 150 | 141
CRS8-16/9 9 35 180 |Hamop | 195 [ 195 | 194 | 190 | 180 | 172 | 165 | 155
(H), m
CRS8-16/10 10 - 200 216 | 215 | 214 | 212 | 204 | 197 | 188 | 179
CRS8-16/12 12 - 240 280 | 279 | 278 | 271 | 260 | 252 | 242 | 232
CRS8-16/21 21 - 420 460 | 460 | 459 | 453 | 440 | 430 | 418 | 402
CRS8-16/27 27 95 540 580 | 580 | 588 | 573 | 560 | 550 | 532 | 516

*PacyeTHble aHHble
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MNOrPY>XHbIE CKBAXKWHHbBIE ATPETATBI CRS8-16

HanopHble xapaktepuctukm arperatoB 23LB cootBeTcTBYIOT arperatam Tuna CRS.
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MNOrPY>XHbIE CKBAXKWHHbBIE ATPETATBI CRS8-16

HanopHble xapaktepuctukm arperatoB 23LB cootBeTcTBYIOT arperatam Tuna CRS.
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